



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere

Iktatószám: 19.647-1/2019

Javaslat

a „Muzsikál az Erdő Alapítvány” – Mátrai Művészeti napok rendezvénysorozat támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

Szabó Lajos, a Muzsikál az Erdő Alapítvány elnöke kérelemmel fordult Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatához a „Muzsikál az erdő” - Mátrai Művészeti Napok támogatására vonatkozóan.

A 2019-ben 16. alkalommal szerveződő Príma Díjas „Muzsikál az erdő” nemcsak egy erdei koncertsorozat, hanem összművészeti igényű rendezvény, ahol a résztvevők közelebb kerülhetnek a természeti környezet értékeihez, ismereteket szerezhetnek hazánk erdeinek különleges jelentőségéről, a vidéki élet és kultúra értékeiről.

A rendezvénysorozat fő célja az erdő és a zene erejével a környezettudatos életvitel irányába mozdítani a rendezvény résztvevőit. Lehetőséget kínál a szabadidő aktív eltöltésére a térség lakói és az ide látogató turisták számára egyaránt. Népszerűsíti a vidék értékeit, különleges természeti adottságait, az erdőket, a helyi közösségek hagyományait, a helyi szellemi, kulturális értékeket, a klasszikus- és a népzene, a környék képzőművészetét, a térség gasztronómiai hagyományait.

A „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat 2019-ben három régióban jelentkezik, a Hírös városban, Kecskeméten, a Mátra térségében, valamint a Körösök völgyében, Gyulán.

A „Muzsikál az erdő” – Mátrai Művészeti Napok Salgótarjánra vonatkozó programja 2019. július 2-án kerül megrendezésre, melynek helyszíne a Novohrad-Nógrád Geopark Eresztvényi Látogatóközpont. Az erdei koncert program magába foglalja a kézműves foglalkozásokat, ismertterjesztő előadást, erdei sétát és számos más lehetőséget nyújt az érdeklődők számára.

Mivel az alapítvány támogatása a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján nem átruházható hatáskör, így a Közgyűlés hatásköre, ezért kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az általános tartalék terhére 500.000 Ft támogatást hagyja jóvá az Alapítvány részére.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására:



Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Muzsikál az Erdő Alapítvány részére a „Muzsikál az erdő” – Mátrai Művészeti Napok salgótarjáni rendezvényének megvalósítására az önkormányzat 2019. évi költségvetésének általános tartalék előirányzata terhére 500.000 Ft költségvetési támogatást nyújt.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2019. június 19.



Fekete Zsolt
Fekete Zsolt
polgármester